
Свечана додјела признања радницима Републичке управе за геодетске и имовинско 
– правне послове 

 
Дана 25.12.2009. године одржана је свечанoст додјеле признања предсједника 
Владе Републике Српске Милорада Додика и захвалница директора Републичке 
управе за геодетске и имовинско – правне послове Републике Српске Тихомира 
Глигорића најистакнутијим радницима Управе за брзе, ефикасне и стручно 
обављене геодетске и послове експропријације на траси аутопута Бања Лука – 
Добој. Најистакнутије раднике између себе су изабрали радници који су радили 
непосредно на терену.  
 
Признања су добили: Радуловић Радован, Кундачина Борис, Ђермановић Јања, 
Макрић Бранислава, Тепић Дубравка, Грбић Бранко, Гостимировић Драгица и 
Ковачевић Милимир. 
 
Том приликом премијер је истакао значај и важност рада Управе у реализацији 
капиталних пројеката и њено мјесто у свеукупном развоју Републике Српске. 
- Нема готово ниједног инвестиционог и развојног посла да ви први не дођете на 
њега. И то се зна и то је тешко, јер знамо колико су присутни геодетски и 
имовинско – правни проблеми и послови и колико је потребно времена за њихово 
рјешавање. Такође видимо да из ваше Управе долазе сталне иницијативе за 
побољшање услова и законодавног оквира. Тако смо и дошли до промјене Закона о 
експропријацији и истакнули потребу да радимо на нов начин- истакао је 
предсједник Владе РС. 
 
Додик је посебно истакао захвалност на брзини и ефикасности имплементације 
нове праксе, нових услова и нових прописа који су рад Управе учинили битно 
ефикаснијим и бољим. 
-Радује ме ваша недвосмислена опредјељеност да што прије достигнемо потпуно 
ажурну и информатички сређену евиденцију непокретности, што је претпоставка за 
остварење наших развојних амбиција - нагласио је премијер. 
 
На крају свог обраћања присутнима, предсједник Владе РС се најсрдачније 
захвалио и честитао награђенима и свима осталима који су дали свој несумњив 
допринос, изразивши наду и увјерење да ће се овакве свечаности и промоције 
најуспјешнијих и најбољих претворити у праксу. 
 
 
Присутнима се такође обратио и др Тихомир Глигорић, директор Републичке 
управе за геодетске и имовинско – правне послове.  
 
У свом уводном излагању истакао је да су радници превазишли сва очекивања, 
завршивши све геодетске и имовинско – правне послове на траси аутопута Бања 
Лука – Добој у дужини од 72 километра за само 6 мјесеци, чиме се ријетко која 
геодетска управа може похвалити. 



- Уз добру организацију могуће је и са домаћом памећу и савременом технологијом 
постићи резултате на европском нивоу. Истовремено смо у овој години радили на 
неколико других важних капиталних пројеката за Републику Српску. Након 
искустава у години која је за нама, радници Управе истичу да се са сигурношћу 
може рачунати да ће испунити постављене рокове као и сваки пројектни задатак 
који пред њих постави Влада РС. Та сигурност проистиче из чињенице да у 
друштву јача свијест и потребна подршка успостављања модерног катастра 
некретнина који треба ријешити бољом регулативом. Наш је циљ да у РС у склопу 
извршне власти успоставимо јединствен национални регистар некретнина према 
европским стандардима. Без тога нема модерног просторног и урбанистичког 
планирања, брзе, тачне и ефикасне израдње објеката и саобраћајница, 
пољопривреде, модерног финансијског тржишта и реализације бројних других 
пројеката од значаја за Републику Српску. Послови наше Управе не трпе 
импровизацију нити ми имамо право на грешку- истакао је Глигорић. 
 
Директор је нагласио да Управа активно ради на студији модернизације катастра 
непокретности која ће омогућити и понудити адекватна рјешења за постизање 
100% ажурности за читаву територију РС на основу новог премјера. 
 
У завршној ријечи, др Глигорић се посебно осврнуо на рад награђених радника, 
истичући висок ниво свијести и професионалног односа, да су поставили нове 
радне стандарде његујући колективни дух и солидарност, што даје вјеру да култ 
рада у нашем друштву треба да има своје мјесто. 


